



天都中堂喜相逢

◎ 林明君

感恩 天恩師德、祖師鴻慈、師尊、師母聖德、老前人、袁前人聖靈庇佑、劉定文總領導點傳師的慈悲領航，國內外道務齊飛，廣度有情。欣逢日本東京忠恕道院 25 週年暨日本資源共享 3 週年的殊勝日子，由蔡春綢點傳師慈悲大力促成此次盛會，何春晴點傳師慈悲及簡振桂講師策畫安排，恭請劉總領導點傳師慈悲率國外道務部陳平常領導點傳師、蕭仁德點傳師，以及台灣團隊一行 30 人蒞臨東京道場。

位在日本千葉市的天都中堂鄰近成田空港，有幸成為此行的第一站。

5 月 24 日，天都中堂的道親以無比喜悅的心情，自動自發，能請假的請假、能參與的都來護持。小小的一戶建的中堂（獨棟兩層樓），第一次容納 40 餘人，台日道親相會，特別溫馨！

劉總領導點傳師慈悲，非常親切地關心日本道親，也給日本道場鼓勵：「海外開荒要很有毅力、要很有恆心，



▲ 陳平常領導點傳師慈悲賜導。

希望台灣的道親能夠多多護持國外道務。」

陳領導點傳師慈悲勉勵：「進門受到日本道親的熱烈歡迎，只要道親在一起，就感覺到有一種道情在彼此之間傳遞，這就是道親。我們因道相逢，在心靈上就有一種血緣關係似的親情，如同兄弟姊妹一般。這都要感恩 天恩師德！以及師尊老人聖言量：『道要傳遍萬國九州！』」

接著蕭點傳師慈悲表示：「看到國外道場，特別高興。尤其是日本，要開創道場，非常不簡單。」

此行台灣前來助道宏道團隊的各位前賢，個個洋溢著笑顏，完全沒有

一早出門搭機長途飛行的疲倦感，而且給我們很多祝福，蓮花口盡說好話，真是慈悲。

林明君壇主也代表湯學榮點傳師（此時在其他國家辦道務）迎接並熱切歡迎大德者的到來，並介紹天都中堂及現場道親。

林壇主說：「天都中堂於西元2017年6月開壇至今，剛好滿7年，是否到了七年之『養』呢？怎麼辦呢？」大家說：「要堅持！」林壇主說：「此『養』非彼『癢』啊！海外開荒是壇辦人員修行的最高學府，7年歷練就是7年之養，感謝 天恩師德，賜此機會；感恩先天單位吳漢義領導點傳師、簡清華點傳師的促成，7年的海外栽培，養分滿滿，歡迎有心有愿者接續前進開荒。」

天都中堂承蒙劉總領導點傳師慈悲鼓勵、普照，國外道務部陳領導點傳師、日本資源共享總召集人蔡春綢點傳師、何春晴點傳師的用心擘劃，日本道務必定更上一層，度化更多有緣人上法船。此行真的帶給日本道場很大的鼓勵，也將成為我們前進的力量。

因為篇幅所限，僅就天都中堂的部分記錄分享。小後學只是7年的開



▲ 林明君壇主介紹設立天都中堂的因緣以及日本道親和大家認識。

荒學習，蔡春綢點傳師慈悲是以 40 年人生精華歲月建立日本道場、奉獻給日本道親，東京忠恕道院 25 週年意義深遠，過程艱辛、感人肺腑，僅向海外開荒的各位前人輩、點傳師暨前賢，致上最高敬意！

幕後花絮

為了此次台日喜相逢，天都中堂每個人都發揮自己的專才，三姐、四姐扛 15 公斤的米、走路來回幾次地採購，以及菜色上的用心搭配；金蘭學長的專業指導作業流程，前一天就進駐；あきこさんが在廚房馬上教馬上就能上手幫忙；今天發現愛慈學長超級會擺盤；小黃學長則擔負起照相任務，將精彩片段都紀錄下來了，年輕人很盡責；明月學長也是在廚房幫忙……，今天的廚房好熱鬧、好擁擠呀！游姐、美惠子さんも抽空前來，讓人更高興。「香川包」再度耀眼登場，香川學

長做包子做到半夜 2 點、早上繼續完成……；晶子さん裡裡外外地看到哪裡有需要就主動做；吉井さん很早就到中堂幫忙佈置……。我們都有共同愿力而倍感榮幸，想要付出一份心意。

連遠在台灣暫居的雅惠也貢獻家裡自種的高尚綠葉，供中堂插花之用。而邦銘副壇主承擔操持，我們很放心。今天邦銘的媽媽好高興、藍爸爸更是笑開懷……，對兒子懂得修辦道，倍感榮耀。今天天都中堂受到滿滿祝福，大家快樂地行無畏施，收穫滿滿。

這樣的活動，也讓我們有機會歷練分工合作，彼此讚嘆、彼此感恩，有此機會了愿。如有不周之處，下次調整改進，一定會更圓滿。凡事在心上用功夫，這就是「修道」。

辛苦了！みんな、お疲れ様でした（感謝大家的辛勤工作）。